
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA, 
TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO 
DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM  16/05/2023. 
 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas 
e doze minutos, reuniu-se a Comissão de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo – CDESCTMAT para 
a segunda reunião ordinária, da primeira sessão legislativa, da nona legislatura, 
presentes o(a)s Deputado(a)s Daniel Donizet, Paula Belmonte, Doutora Jane, 
Rogério Morro da Cruz e Martins Machado. O Presidente informa que o Deputado 
Joaquim Roriz Neto comunicou que não poderá participar da reunião, justificando 
sua ausência, e por esse motivo, o seu suplente na Comissão, Deputado Martins 
Machado, participará e fará a leitura de seus pareceres. O Presidente inicia a 
reunião indagando aos Deputados se alguém gostaria de fazer algum 
comunicado, não há quem queira fazer. Em seguida, o Presidente solicita a 
dispensa da leitura da Ata da 1° Reunião Ordinária da Comissão, ocorrida em 
18/4/2023. Não havendo quem quisesse discutir, a Ata foi dada como lida e 
aprovada com 3 votos favoráveis e 2 ausências. Em sequência, são apreciados 
os itens da pauta para discussão e votação. Com a palavra, a Deputada Doutora 
Jane solicita a antecipação da leitura e votação dos itens de pauta da qual é 
relatora, itens 16 a 20, em virtude de compromissos de sua agenda. O Presidente 
acata a solicitação da nobre Deputada. 16) Discussão e votação do parecer ao 
item 16, Projeto de Lei n. 1968, de 2021, de autoria do Deputado José 
Gomes, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade, em todos os supermercados e 
congêneres no âmbito do Distrito Federal, da adaptação de 5% (cinco por cento) 
dos carrinhos de compras às crianças com deficiência ou mobilidade reduzida. " 
Relatoria: Deputada Doutora Jane. A Relatora emitiu parecer favorável à 
aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 
3 votos favoráveis, com 2 ausências. 17) Discussão e votação do parecer ao 
Projeto de Lei n. 2508, de 2022, de autoria do Deputado Delmasso, que 
“Institui a Política Distrital destinada à Inclusão Social e Ambiental de Jovens, no 
âmbito do Distrito Federal." Relatoria: Deputada Doutora Jane. A Relatora emitiu 
parecer favorável à aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. 
Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. 
Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. 18) Discussão e 
votação do parecer ao Projeto de Lei n. 1004, de 2020, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “Cria o Parque Urbano do Colorado, na Região 
Administrativa de Sobradinho II – RA XXVI.” Relatoria: Deputada Doutora Jane. 
A Relatora emitiu parecer favorável à aprovação da matéria, com acatamento da 
emenda aditiva proposta no âmbito da CAF. O parecer foi colocado em discussão. 
Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. 
Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. O Deputado 
Rogério Morro da Cruz chega à reunião e é recebido pelos demais. 19) Discussão 
e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 58, de 2023, de autoria da 
Deputada Paula Belmonte, que “Institui o Código de Defesa do 



Empreendedor, estabelece normas para expedição de atos públicos de liberação da 

atividade econômica, dispõe sobre a realização de análise de impacto 
regulatório”. Relatoria: Deputada Doutora Jane. A Relatora emitiu parecer 
favorável à aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: 
Aprovado com 4 votos favoráveis, com 1 ausência. 20) Discussão e votação do 
parecer Projeto de Lei n. 2234, de 2021, de autoria do Deputado Eduardo 
Pedrosa, que “Altera a Lei nº 6.138, de 26 de abril de 2018, que Institui o Código 
de Obras e Edificações do Distrito Federal – COE”. Relatoria: Deputada Doutora 
Jane. A Relatora emitiu parecer favorável à aprovação da matéria. O parecer foi 
colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi 
colocado em votação. Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveis, com 1 
ausência. Com a palavra, a Deputada Doutora Jane comunica a necessidade da 
sua saída, em razão de outra reunião a qual precisa participar. O Presidente a 
agradece e a Deputada se retira da reunião. O Presidente avança na pauta e 
aborda os itens de relatoria do Deputado Joaquim Roriz Neto, os quais serão lidos 
por seu suplente, Deputado Martins Machado. 8) Discussão e votação do parecer 
Projeto de Lei n. 2242, de 2021, de autoria do Deputado Roosevelt, que 
“Altera a Lei nº 5.803, de 11 de janeiro de 2017, que "Institui a Política de 
Regularização de Terras Públicas Rurais pertencentes ao Distrito Federal ou à 
Agência de Desenvolvimento do Distrito Federal - Terracap e dá outras 
providências". Relatoria: Joaquim Roriz Neto. O Relator emitiu parecer favorável 
à aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 
3 votos favoráveis, com 2 ausências. 9) Discussão e votação do parecer Projeto 

de Lei n. 2473, de 2022, de autoria do Deputado Iolando Almeida, que “Dispõe 
sobre o correto acondicionamento dos filtros de produtos fumígenos, pontas de cigarros 

ou equivalentes." Relatoria: Joaquim Roriz Neto. O Relator emitiu parecer favorável 
à aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 
3 votos favoráveis, com 2 ausências. 10) Discussão e votação do parecer Projeto 

de Lei n. 2374, de 2021, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “Dispõe 

sobre o comércio ilegal de madeiras no Distrito Federal e dá providências". Relatoria: 
Joaquim Roriz Neto. O Relator emitiu parecer favorável à aprovação da matéria. 
O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. 11) Discussão e votação do parecer Projeto de Lei n. 2926, 
de 2022, de autoria do Deputado Martins Machado, que “Dispõe sobre a 
compensação de créditos de energia solar fotovoltaica gerados por associações 
ou entidades sem fins lucrativos”. Relatoria: Joaquim Roriz Neto. Tendo em vista 
que o Deputado Martins Machado é autor do projeto, o Deputado Daniel Donizet 
passa a palavra ao Deputado Rogério Morro da Cruz, o qual faz a leitura do 
parecer. O Relator emitiu parecer favorável à aprovação da matéria. O parecer 
foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi 
colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 
ausências. 12) Discussão e votação do parecer Projeto de Lei n. 2363, de 
2021, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, que “Altera a Lei nº 
6.888, de 7 de julho de 2021, que “Dispõe sobre a regularização de ocupações 



históricas de associações ou entidades sem fins lucrativos em unidades 
imobiliárias da Companhia Imobiliária de Brasília – Terracap ou do Distrito 
Federal, trata de terrenos adquiridos por entidades religiosas ou de assistência 
social e dá outras providências”. Relatoria: Joaquim Roriz Neto. O Relator emitiu 
parecer favorável à aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. 
Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. 
Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. O Presidente 
Daniel Donizet retira de pauta o item 13, Projeto de Lei n. 2785, de 2022, de 
autoria do Deputado Jorge Vianna, acatando solicitação do Deputado 
Robério Negreiros, o qual pretende apresentar emenda a este projeto. 14) 
Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 2804, de 2022, de 
autoria do Deputado Reginaldo Sardinha, que “Institui a meia-entrada, na 
forma que especifica, para os servidores da carreira da Polícia Penal do Distrito 
Federal”. Relatoria: Joaquim Roriz Neto. O Relator emitiu parecer favorável à 
aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 
3 votos favoráveis, com 2 ausências. 15) Discussão e votação do parecer ao 
Projeto de Lei n. 3071, de 2022, de autoria dos(as) Deputados (as) Julia 
Lucy, Rafael Prudente Iolando e Reginaldo Sardinha, que “Dispõe sobre 
os limites de intensidade da emissão de sons e ruídos resultantes de atividades 
urbanas, para garantir o uso democrático da cidade e a comodidade dos 
cidadãos, e institui as Câmaras Regionais de Conciliação e Mediação.” Relatoria: 
Joaquim Roriz Neto. O Relator emitiu parecer favorável à aprovação da matéria. 
O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. O Deputado Daniel Donizet passa a presidência ao Deputado 
Martins Machado, tendo em vista que é relator dos itens 1 a 4. O Deputado 
Martins Machado assume a presidência e chama o item 1. 1) Discussão e votação 
do parecer ao Projeto de Lei n. 2364 de 2021, de autoria do Poder 
Executivo, que “Dispõe sobre as infrações e sanções administrativas ao meio 
ambiente, bem como estabelece o processo administrativo para apuração dessas 
infrações”. Relatoria: Daniel Donizet. O Relator emitiu parecer pela aprovação da 
matéria, nos termos do Substitutivo do relator, das emendas n. 4 e n. 5, e pela 
rejeição das emendas n. 3, n. 6, n. 7, n. 8 e n. 9. O parecer foi colocado em 
discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em 
votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. 2) 
Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 197, de 2023, de autoria 
do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da previsão de 
solução para recarga de veículos elétricos em condomínios verticais e horizontais, 
que tenham estacionamentos ou garagens em área comum, residenciais ou 
comerciais, e pontos públicos de recarga e dá outras providências”.  Relatoria: 
Daniel Donizet. O Relator emitiu parecer pela aprovação da matéria, nos termos 
do Substitutivo do relator, e pela rejeição da Emenda Modificativa n. 01. O 
parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. 3) Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 2111, 
de 2021, de autoria do Deputado Iolando, que “Dispõe sobre normas gerais 
de proteção aos animais em situação de desastre”. Relatoria: Daniel Donizet. O 



Relator emitiu parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse 
discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos 
favoráveis, com 2 ausências. 4) Discussão e votação do parecer ao Projeto de 
Lei n. 2963, de 2022, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que 
“Institui a Campanha de Conscientização sobre a Cinomose Canina, no âmbito do 
Distrito Federal e dá outras providências”. Relatoria: Daniel Donizet. O Relator 
emitiu parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, 
o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. O Deputado Martins Machado devolve a presidência ao 
Deputado Daniel Donizet, o qual reassume a presidência e chama os itens de 
relatoria do Deputado Rogério Morro da Cruz. 35) Discussão e votação do parecer 
ao Projeto de Lei n. 1142, de 2020, de autoria do Deputado Eduardo 
Pedrosa, que “Dispõe sobre inclusão de cláusula de sustentabilidade nos editais, 
propostas e contratos de locação de imóvel celebrados dos órgãos do âmbito do 
Poder Público do Distrito Federal”. Relatoria: Rogério Morro da Cruz. O Relator 
emitiu parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, 
o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. 36) Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 
2537, de 2022, de autoria do Deputado Roosevelt, que “Altera a Lei nº 
889, de 24 de julho de 1995, que regulamenta no âmbito do Distrito Federal a 
categoria de Unidade de Conservação denominada Monumento Natural e dá 
outras providências”. Relatoria: Rogério Morro da Cruz. O Relator emitiu parecer 
pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi 
colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 
ausências.  37) Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 2182, de 
2021, de autoria do Deputado José Gomes, que “Dispõe sobre afixação de 
cartazes nas farmácias e drogarias do Distrito Federal, com indicação da 
localização e dados dos hospitais, UPAs, emergências, prontos-socorros e postos 
de saúde mais próximos”. Relatoria: Rogério Morro da Cruz. O Relator emitiu 
parecer pela rejeição da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer 
foi colocado em votação. Resultado: Aprovado o parecer com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. 38) Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 968, 
de 2020, de autoria do Deputado Jorge Vianna, que “Dispõe sobre o plantio 
de semente de árvores em virtude dos nascimentos ocorridos nas Unidades de 
Saúde das redes pública e privada no Distrito Federal”. Relatoria: Rogério Morro 
da Cruz. O Relator emitiu parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem 
quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 
3 votos favoráveis, com 2 ausências. A Deputada Paula Belmonte chega à reunião 
e compõe a mesa. Tendo em vista que os itens 5 a 7 são de autoria do Deputado 
Daniel Donizet, ele passa a presidência a Deputada Paula Belmonte. A Deputada 
assume a presidência e chama o item 5.) Discussão e votação do parecer ao 
Projeto de Lei n. 121, de 2023, de autoria do Deputado Daniel 
Donizet, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que 
comercializam plantas e afins a colocarem avisos, em locais visíveis sobre plantas 
tóxicas aos animais”. Relatoria: Joaquim Roriz Neto. O Deputado Martins 
Machado faz a leitura do parecer do relator, o qual é favorável à aprovação da 
matéria. O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem quisesse 
discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 4 votos 



favoráveis, com 1 ausência. 6) Discussão e votação do parecer ao Projeto de 
Lei n. 2376, de 2021, de autoria do Deputado Daniel Donizet, que “Cria 
o Cadastro Distrital de Pessoas Punidas por Maus-tratos a Animais – Ficha Suja 
dos Maus-tratos, no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”. 
Relatoria: Joaquim Roriz Neto. O Deputado Martins Machado faz a leitura do 
parecer do relator, o qual é favorável à aprovação da matéria. O parecer foi 
colocado em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi 
colocado em votação. Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveis, com 1 
ausência. 7) Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 1671, de 
2021, de autoria do Deputado Daniel Donizet, que “Dispõe sobre a 
exposição de produtos orgânicos nos estabelecimentos comerciais do Distrito 
Federal e dá outras providências”. Relatoria: Joaquim Roriz Neto. O Deputado 
Martins Machado faz a leitura do parecer do relator, o qual é favorável à 
aprovação da matéria. O parecer foi colocado em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 
4 votos favoráveis, com 1 ausência. A Deputada passa a presidência ao Deputado 
Martins Machado, tendo em vista que é relatora dos próximos itens a serem 
discutidos; o Deputado Daniel Donizet é o autor. O Deputado Martins Machado 
assume a presidência e chama o item 21. 21) Discussão e votação do parecer ao 
Projeto de Lei n. 2936, de 2022, de autoria do Deputado Daniel 
Donizet, que “Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito 
Federal o “Dia de Conscientização do FeLV – Vírus da Leucemia Felina” e dá 
outras providências”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu 
parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveis, 
com 1 ausência. 22) Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei n. 1460, 
de 2020, de autoria do Deputado Daniel Donizet, que “Institui o Programa 
de Operação e Registro de Instrumentos Representativos dos Ativos de Natureza 
Intangível, denominado Tesouro Verde, no âmbito do Distrito Federal e dá outras 
providências”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu parecer 
pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi 
colocado em votação. Resultado: Aprovado com 4 votos favoráveis, com 1 
ausência. O Deputado Martins Machado devolve a presidência ao Deputado 
Donizet e informa a sua saída da reunião, em razão de sua agenda. O Deputado 
Donizet reassume a presidência e chama o item 23. 23) Discussão e votação do 
parecer ao Projeto de Lei n. 47, de 2023, de autoria do Deputado Gabriel 
Magno, que “Altera a Lei nº 2.751, de 26 de julho de 2001, para incluir normas 
sobre monitoramento de vídeo como forma de prevenção à violência”. Relatoria: 
Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu parecer pela aprovação da matéria. 
Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. 
Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. 24) Discussão e 
votação do parecer ao Projeto de Lei n. 1952, de 2021, de autoria do 
Deputado Hermeto, que “Dispõe sobre medidas de mitigação dos efeitos da 
Pandemia do Covid-19 para os bares e restaurantes do Distrito Federal, e dá 
outras providências”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu 
parecer pela aprovação da matéria, na forma do substitutivo da relatora. Não 
havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: 
Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. 25) Discussão e votação do 



Projeto de Lei n. 2529, de 2022, de autoria do Deputado Robério 
Negreiros, que “Institui o Programa de Conformidade Ambiental no âmbito das 
pessoas jurídicas que explorem atividade econômica potencialmente lesiva ao 
meio ambiente e das que contratem com a Administração Pública do Distrito 
Federal e dá outras providências”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A 
Relatora emitiu parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse 
discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos 
favoráveis, com 2 ausências. 26) Discussão e votação do Projeto de Lei n. 
2734, de 2022, de autoria do Deputado João Cardoso, que “Institui o Polo 
Agroecológico e Agroturístico do Lago Oeste na região conhecida como Núcleo 
Rural Lago Oeste, Região Administrativa de Sobradinho”. Relatoria: Deputada 
Paula Belmonte. A Relatora emitiu parecer pela aprovação da matéria. Não 
havendo quem quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: 
Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. 27) Discussão e votação do 
Projeto de Lei n. 3026, de 2022, de autoria do Deputado João 
Cardoso, que “Institui a atividade econômica denominada Self Storage, para 
fins de regularização do funcionamento, no âmbito do Distrito Federal, e dá 
outras providências”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu 
parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. 28) Discussão e votação da Emenda Aditiva n° 01 ao 
Projeto de Lei n. 789, de 2019, de autoria do Deputado Valdelino 
Barcelos, que “Cria o Parque Ecológico Paranoazinho, na Região Administrativa 
de Sobradinho - RA V”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu 
parecer pela aprovação da Emenda Aditiva n° 01. Não havendo quem quisesse 
discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos 
favoráveis, com 2 ausências. 29) Discussão e votação da Projeto de Lei n. 628, 
de 2019, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “Dispõe sobre 
medidas de coleta e de reciclagem de óleos de origem vegetal e animal de uso 
culinário e seus resíduos no âmbito do Distrito Federal”. Relatoria: Deputada 
Paula Belmonte. A Relatora emitiu parecer pela aprovação da matéria, na forma 
do Substitutivo da relatora. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer foi 
colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 
ausências. 30) Discussão e votação da Projeto de Lei n. 1296, de 2020, de 
autoria do Deputado Delmasso, que “Dispõe sobre a criação de protocolo de 
manejo e descarte de resíduos sólidos domésticos durante o estado de 
calamidade pública, na forma que especifica”. Relatoria: Deputada Paula 
Belmonte. A Relatora emitiu parecer pela rejeição da matéria. Não havendo quem 
quisesse discutir, o parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado o 
parecer com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. 31) Discussão e votação da 
Projeto de Lei n. 2842, de 2022, de autoria do Deputado Martins 
Machado, que “Dispõe sobre a criação do Programa Energias Alternativas – PEA 
destinado a implantação de modalidades energéticas sustentáveis em habitações 
de interesse social”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu 
parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. 32) Discussão e votação do Projeto de Lei n. 2937, de 2022, 
de autoria do Deputado Roosevelt, que “Altera a Lei n° 7.155, de 10 de 



junho de 2022, que dispõe sobre o Serviço Público de Loteria do Distrito Federal 
e dá outras providências”. Relatoria: Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu 
parecer pela aprovação da matéria. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, 
com 2 ausências. 33) Discussão e votação do Projeto de Lei n. 1274, de 2020, 
de autoria do Deputado Iolando Almeida, que “Dispõe sobre a implantação 
do Programa de Coleta Contínua de Lixo Eletrônico com a criação de postos de 
coleta nas regiões administrativas do Distrito Federal”. Relatoria: Deputada Paula 
Belmonte. A Relatora emitiu parecer pela aprovação da matéria. O Presidente 
coloca o projeto em discussão e a Relatora pontua a importância do descarte 
eletrônico, pois essa ação fomenta um comércio e um setor da economia, a 
chamada engenharia reversa. O parecer foi colocado em votação. Resultado: 
Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 ausências. 34) Discussão e votação do 
Projeto de Lei n. 1266, de 2020, de autoria do Deputado João 
Cardoso, que “Altera a Lei nº 3.066, de 22 de agosto de 2002, que "Dispõe 
sobre a regulamentação da prática da pesca no Lago Paranoá”. Relatoria: 
Deputada Paula Belmonte. A Relatora emitiu parecer pela aprovação da matéria, 
com a Emenda modificativa n. 1. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer 
foi colocado em votação. Resultado: Aprovado com 3 votos favoráveis, com 2 
ausências. Findos os projetos de lei, o Deputado indaga aos Deputados se podem 
votar as indicações em bloco. Todos estão de acordo. O Deputado Daniel Donizet 
passa a presidência a Deputada Paula Belmonte, tendo em vista que é autor das 
primeiras 12 indicações da pauta. A Deputada assume a presidência e coloca em 
votação as indicações do Deputado Daniel Donizet, todas de 2023. As indicações 
são aprovadas em bloco, com 3 votos favoráveis e 2 ausências. A Deputada Paula 
Belmonte devolve a presidência ao Deputado Daniel Donizet, o qual coloca em 
votação as 297 indicações remanescentes, que são: 4 indicações do Deputado 
Pepa, 2 indicações do Deputado João Cardoso, 27 indicações do Deputado 
Wellington Luiz, 1 indicação do Deputado Rogério Morro da Cruz, 31 indicações 
da Deputada Jaqueline Silva, 14 indicações do Deputado Max Maciel, 19 
indicações do Deputado Chico Vigilante, 30 indicações do Deputado Eduardo 
Pedrosa, 12 indicações do Deputado Gabriel Magno, 11 indicações do Deputado 
Robério Negreiros, 13 indicações do Deputado Ricardo Vale, 8 indicações da 
Deputada Paula Belmonte, 91 indicações do Deputado Joaquim Roriz Neto, 1 
indicação do Deputado Jorge Vianna, 3 indicações do Deputado Fábio Félix, 6 
indicações do Deputado Hermeto, 4 indicações do Deputado Iolando, 1 indicação 
da Deputada Doutora Jane, 4 indicações do Deputado Martins Machado, 15 
indicações da Deputada Dayse Amarilio, todos de 2023. O Presidente coloca as 
indicações em votação, as quais são aprovadas, em bloco, com 3 votos favoráveis 
e 2 ausências. O Deputado Daniel Donizet agradece a presença dos Deputados e 
declara encerrada a reunião às 11h24. Eu, Alisson Dias de Lima, Secretário desta 
Comissão, lavro a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo 
Presidente da Comissão, Deputado Daniel Donizet, e encaminhada para 
publicação.  
 


